Ārstniecības kvalitātes uzlabošanai Alūksnes slimnīcā,  iegādātas jaunas medicīniskās iekārtas 

Mūsdienīgas medicīniskās tehnoloģijas ir ļoti būtiskas, lai uzlabotu ārstniecības kvalitāti, pieejamību, pacientu drošību, kā arī ieviest jaunus medicīniskos pakalpojumus. Lai uzlabotu kvalitatīvu veselības aprūpes pakalpojumu pieejamību, jo īpaši sociālās, teritoriālās atstumtības un nabadzības riskam pakļautajiem iedzīvotājiem, Alūksnes slimnīca turpina iegādāties jaunas medicīniskās iekārtas, pakāpeniski nomainot līdzšinējās. 

Alūksnes slimnīcas ārsti ir gandarīti par šiem uzlabojumiem, kas būtiski uzlabos gan pacientu ārstēšanu, gan aprūpi. Ambulatorā nodaļā ir iegādāta jauna ultrasonogrāfijas iekārta ar iespēju veikt aknu elastogrāfiju, līdz ar to uzlabojot izmeklējuma kvalitāti ambulatoriem un stacionāra pacientiem. Slimnīca iegādājusies arī tādas iekārtas, kas līdz šim nav bijušas – holteris un spirometrs, tādejādi piedāvājot jaunus pakalpojumus.
Liels ieguldījums veikts Operāciju bloka pilnveidošanai. Iegādātas jaunas operāciju lampas 2 zālēm, operāciju galds un instrumentu komplekti traumatoloģisko operāciju veikšanai.

Rūpējoties par ambulatoro un stacionāro pacientu rehabilitāciju, Alūksnes slimnīca iegādājusies jaunas mazās tehnoloģiju iekārtas Rehabilitācijas un fizikālās terapijas nodaļai – ultraskaņas terapijas iekārta, lāzera terapijas iekārta, magnētiskās terapijas iekārta, darsonvalizācijas iekārta un elektrostimulācijas iekārta.
Visas šīs iekārtas iegādātas turpinot realizēt projektu “Veselības aprūpes infrastruktūras un medicīnas tehnoloģiju atjaunošana SIA "Alūksnes slimnīca", un medicīnas tehnoloģiju iegāde SIA "Vidzemes slimnīca", uzlabojot kvalitatīvu veselības aprūpes pakalpojumu pieejamību Vidzemē".
